
昨年度

A B C D 合計 肯定的 肯定率 肯定率

１　本校での生活は自分の将来にとって有益である。 166 367 64 17 614 533 86.8% 83.9%

２　本校での学校生活に満足している。 193 328 73 18 612 521 85.1% 75.5%

３　学校の先生は、生徒の話を良く聞いてくれる。 178 336 84 17 615 514 83.6% 82.1%

４　複数設定での授業や選択授業の開講などの工夫がみられる。 175 342 83 13 613 517 84.3% 72.2%

５　授業は分かりやすく進度は適切である。 125 375 96 19 615 500 81.3% 74.0%

６　生徒が意欲的に取り組むよう、授業の工夫をしている先生が多い。 130 356 115 13 614 486 79.2% 68.0%

７　授業に関する質問や勉強方法などについて相談できる先生が多い。 146 310 138 17 611 456 74.6% 68.2%

８　授業や定期考査に備えて、予習・復習・宿題など家庭学習を十分行っている。 99 321 153 40 613 420 68.5% 60.9%

９　現在まで、進路希望を実現するためによく努力している。 153 303 134 23 613 456 74.4% 67.3%

１０　命の大切さ、社会のルールについて学ぶ機会がある。 190 325 79 18 612 515 84.2% 80.0%

１１　本校の学校生活で基本的な生活習慣を身につけられる。 240 311 48 15 614 551 89.7% 84.6%

１２　学校の生徒指導の方針は納得できる。 102 281 152 80 615 383 62.3% 55.3%

１３　先生は生徒の心身のさまざまな悩みを聞き、適切に答えてくれる。 134 342 116 19 611 476 77.9% 76.6%

１４　先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 195 331 60 12 598 526 88.0% 78.5%

１５　学校は生徒会を中心に部活動や学校行事を活性化するように工夫をしている。 170 321 103 17 611 491 80.4% 72.7%

１６　学校には生徒の必要としている進路情報があり、積極的に活用できるようになっている。 208 323 72 11 614 531 86.5% 89.2%

１７　将来の進路や生き方について、考える機会がある。 238 330 37 7 612 568 92.8% 83.3%

１８　本校の部活動は活発だ。 269 281 49 9 608 550 90.5% 84.0%

１９　本校の学校行事は活発だ。 237 296 67 15 615 533 86.7% 81.3%

２０　本年度の体育祭に楽しく参加することができた。 310 229 53 19 611 539 88.2% 86.5%

２１　本年度の文化祭に楽しく参加することができた。 321 247 37 10 615 568 92.4% 87.8%

２２　生徒の健康や安全に関する指導が適切に行われている。 204 340 59 10 613 544 88.7% 85.1%

２３　教室・特別教室・運動場・体育施設等は整備されている。 128 272 161 54 615 400 65.0% 56.4%

２４　学校はＩＣＴや１人１台端末を効果的に活用している。 212 289 91 22 614 501 81.6% 52.3%

総合計 分析

A よくあてはまる　B ややあてはまる　C あまりあてはまらない　D まったくあてはまらない

R5 学校教育自己診断アンケート（生徒）


